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as
1+a2+a3
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1+ ay
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000000000 aps =00 arppe 200000000000000

Casel: apso=0000000000 (1.2) 000 Bas = Bt + arsoBi = Brg1 # 00
ogooo

ag42 By
By 12

lprg1] < =0 < rpy1.

Case 2: a2 £ 0000000000 (1.22)000p = k+1000 Orgsr|14api1+apss| >
i1 hot|@hst] + |ar2] 0000 0rpyy > 0007k = 0000000 > |ape| OO
O0ape 200000000007, > 00000000000 (1.2)000Bjs =
(14 aj, + ap2)By — agars1Br_o. 0000000000000 (1.22) 000

Biio | |1+ apy1 +arpe akpr arBr
ag+2 By ak+2 agyo B
1+ agy1 + agg2 Af+1
= — Te_1 = > 0.
Af+2 Q42 Tk+1
O0000Bry2 #0, |pry1] <m0 O

000 (1.21)000000 (1.22)0000000000000 1+) rmre---rp, 000

o0

D

p=1

A, Ay

Bp Bp—l

o0
=1+ pipa---pp
p=1

0000000000000 p=1,2,3,...00000

Ay

B, B,

= |p1p2- - pp| <rar2-eomyp (1.24)

goboboobobdoooboboobobooboboobobboobbol140bd
190000000000 -

00 1.15. ([Wa4s8]) 00O (1.21)000000 (1.22)00000000000000
peNOODODODOe,=00000000 (1.21)000000
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1.7 Worpitzky O 00 O

O0O00DOO000OO00bOO0OO00oDO0o0bODOO00bOoOOgOD Worpitzky O
00000000000 Webs|000000000DO0O00O0OO0O0UODOOOOOOUDOO
ubboobuoobbooboobboobooobo

00 1.16. ((Wad8]) e e CODDOODODODO

ey d,d 1.25
L TRATRETRN (1.25)

Oa=1/4—c(ceRs) 00000000000 vO000O0O0OCDODOO :

1 1
— if a=—-

2
v= 1+ 1 +4a| [1—-+1+4a ' 1
max if a#-— T

2 2
gbooboboobooboobooboboobooboboboobobbobbooooo
0000000000000 000000[Wa4g, pp35|00000000

)

00 1.17 (Worpitzky 00 0). 00 DcCOD0 000 e DO0D0O0O0OOO ap
0-.000000000000000ap4 =ap1(2), (p=0,1,2,...) 00000000
oo .

apii(z)] < 7. p=12.3,... (1.26)
0000000000000000000 -
() 000 (1.21)0 DOOOOOOODOOO0O
() OOOODODODOOO0O0O00O

4 2
— < = 1.27
2-3|<3 (1.27)
goopood
() (1)0D00000 1/4000 (1.26) 000000000000 (1.27)0000000
ogooooono

00. (1)0000 : 00 (1.26)000
AT U PR A
3t T@l=3 1)1
2 2 1 1
4|1+a2+a3|24<1——>:

P P p(p—2
m!1+ap+ap+1\22 =

1
(p+2) (p+2)p 4

—2
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p+2 p




00000p=1,23,...00000r,:=p/(p+2) 0000000000 (1.22)000

ooooo
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456  p+2

e 2
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1
=1+2 _—
* Z(p—i—l p+2)

0000000 (1.21)000 p=1,2,3,... 00000]en|<1/40000000000
00001+ rmr---r,=200000000000200000000000000
0000peNODOOOODOOOD @=0000000000000
(b)OOOO : 000

o0
1+Zr1r2 rp—l—l—z<
p=1

w \

1

I 1.28
1—1—%11} ( )

r1| a3z| a4
DDDDDDDDDDDDDDDDDU}:‘T T H—i— DDDD‘%‘HSIDDDD

O0000w|<20000000000000000000 (1.23)0000000OO

gboogboobad

2
< -

z—1
lw| <4|——| <20 0O0OOO 3

°73

DDDDDDDDD&M§2DDDDDDDDDDz:IéEDDDDDDDAm:QB,
2(—-2)=2,2(2i)=4/3-2{/3000000000000000000000 |z—3|<3
ooood

(c)0DD0OD0 : 0014000 (1.26)0000000000000000000 peNO
O0000ap =c(c>1/4),00000000 1.160000000000000000
O0D000D000 (1.27)0000000000000000000

1 ao| 1/4] 1/4] 1

TR 1 1+ 2a

000 |ap] < 1/400000(1.27)00000000000000000000000
000(M)O00000|w <1/40000000000 2=1/(142w)00000000
(127)0000000000 O

(b)O (¢) 0000 0Paydon 0 Wall [PaWa42] 0000 00000000000000
00D000|ap(z) <t(1—1t),(1<t<1/2)00000000000000

1
1—t2

< t
-1t

z —

ubobooboogoood
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00 1.18. 00 DcCOOODO (1.21)000000000000D0O0O0ODO0OO g€ D,

(p=2,3,4,...) 00000000 (1.21)00000000000

000000000 1.170000 (1.2y)00000o00o0ooO0o0ooooUooo
00000000 1/4000000000000000000DOOOO0OOOOOODOO

uboboobooboobboobooobooooboobooonoo

1.8 0000 (1—g,1)g,/1000000000

00 117000000000 (1 —gp-1)gpz,/1 000009, =1/2, |2,/ <10000

00000000000 :
00 1.19. ([Wad8)) 00 {gp}52, O
0<gp<1, p=1,23,...,

000
0<gp<1, p=1,23,...

goooooooooooooobooooooooooon -
() 00O
g1l (I—g1)gewa| (1 —g2)g3s|
1 1 1
O |y <1, (p=2,3,4,...) 0000000000000
(b DOoODDOOOOOoOoooOo

1
<1l-—-—
EESE

goooooooon

- 9192 - Ggp
S=1+
; (1—=g1)(1—g2) - (1—gp)

0000D000000000000000000000g,=1,(p=2,3,4,.

o0ooooooo1-1/s0000
(cgO0OOO0OODODOOODODOO

1
2—q

< I—q
2—-qn

gooogo

o0o. odo
91\7 (1—91)g2|7 (1_92)93|,...

1 1 il
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(1.32)
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0000000000000 D000000 p=1,2,3,...0000060, :=(1—g¢p)gp+1 O
ooooooPR,Q,000000000 (1.35)0n000000000000ODOODOO
0(1.2)0000n=2,3,4,...00000000000000

P,=P, 11— Han—2;
Qn = anl - Qan,Q, (136)
Po=0, Pi=gi, Q=1 1 =1

goooobogoboon

Qn=1-g1)1-g2)(1—g3) - (1—gn)
+91(1—g2)(1 —g3) -+ (1 = gn)
+9192(1 —g3) - (L —gn) + -+~ (1.37)
+ 9192 gn-1(1 = gn) + 9192 G,
Pp=Qn—(1-9g1)(1—g2) - (1 —gn)

000000000000 000000D00000000 (1.29), (1.30)000O0O0ooO
0000On=1,23,...00000Q,>00000000 (1.36)000000 (1.2)000

Qn+2 = (1 - en—l—l - 9n+2)Qn - 0n9n+lQn—27 n= 27 37 47 v

oooo
0,10,
7}:;55@% p=1,2,3,... (1.38)
Qerl

ooooo
9p+1 = (1 — Hp — 9p+1)rp — Tpr_gep.
0000000p=1,2,3,...00000ap+1| <0p1 0000
rpll +ap + apra| = rp(1 = bp — Opi1) = rprp—20p + Opia

> rprp—alap| + |apt1l,

ro=r-1=0, 6 =a=0.

0000000 (1.31)0 |apy| <1, (p=1,2,3,...)00000000000000 (a)
00000000000

o0
g1 1—1-27‘17“2'--7“1,
p=1

gobooboooboboooboooboobooobooo1s0bbob0obbD nOOo0O
0000000000000 000000 (1.35) 000000 1.50000000

1y lim 2
91 +Zlm"z | =Jim =1
p:
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000000o0o0sSO(1.33) 00000000000 b0o0ooooooo (hoooo
gbooaoo
(0000 : D0DODOOODODOOOOOO

g1

=——  |w| <1,
1+(1—g1)w [wl <

z

000000000o0O000000oooooDOD0O00O (134)ooooooooog g

00000 Scott 0 Wall [ScWa40]0 O OODOUD0OUO0O0OO0D0O0O0OOOOOOPaydon
0 Wall [PaWa42) 00000000000 O0O0OO 119000 (cpO0O0OOQOOOODOO
gboooobooboooboon

00 1.20. ([VI0la]) O p=1,2,3,...,000000<g,<100000000

. 9192 gp
S:=1+
;(191)(192)"'(1913)

ubbgoboobooboooo

1 1-— 1-—
|1|+g1|9i“1!+( 9|11)92:U2| L 9|21)93:E3| . (1.39)

O ey <1, (p=1,2,3,...)000000000000000000 S00000000
00000000z, =-1, (p=1,2,3,...)00000000000 SO0000O

00. 000000 (1.39)00000 (1.31)0 2, 000100000000000000
0000000000008 #0000000000(1.31)00000000000000
000001-1/8(<1)0000000000000 (1.39)0 |z, <1, (p=1,2,3,...)
000000000000000000000000000 (1.39)0 8 =co0000
z,=—1, (p=1,2,3,...)0000000000000000 S=cc000000000
0000000000 O

oooooooooooo sgoooOooooooooog

00 1.21. ([PaWad2)) O p=1,2,3,...,000000<g,<1000000 SO0000
0000000000 (1.39) 00z, <1, (p=1,2,3,...)0000000000000
1,=—-100000000000000peNOODOOO|z,|<10000

O0. 00000 : 000000 keNOODODOOz, <1000000 (13990000
0000000000 (1.31) 0000 (1.32) 000z <100000 z»eCOODOO
0000000000000 00 (139 000000000000z =—-100000
OO0z <100 |»|<10000zy| =100 |»|=10000000000 (1.34) 0
O0|z|=1000000~-,=10000000000000x121=-10002;=-10
oo
9
1+(1—g1)x222

zZ1 =
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godooooon
g2l  (1—g2)g3xzs| (1 — g3)gaxa| L

T T
D000z =100000000z2=—100000000000000000000
0000z =1,z,=—1000000000000000000000O O

000 (1.31)000000000000010000000000z|<r<1,|z,| <1,
(p=2,3,4,...)00000000 (1.31)000000000000000000000
oooooo :

00 1.22. ((Wadg]) 0 p=1,2,3,... 000000<g,<100000<g,<10000
00000000 (1.39)00|z|<r<10000000 70, |2,/ <1, (p=2,3,4,...)
0000000000000

1.9 ODUOoooobod

00 ki,kp>00000000 (1.21)000000000O0OO -

r1|1 + ag| > (1 + ky)|az|,
AL+ a4 ag] > (14 k)]s, (1.40)

rp|l + ap + api1| > rprp—2lap| + lapt1l, p=3,4,5,....

00 1.23. ([ScWad0]) OO ky,k, >00000000
A a2l as] (1.41)

000000 (140)0000000D0O000ODODOO0OC0OOOOOUOO0ODOOOOOOO
ooo

00.00000000peNOOOOOOODOD e =0000000 1.150000
0000000000000000000000000000 p=2,3,4,...00000
0000 e # 0000000000000 (1.40)0007r, > 0, |1+ ap + apr1| > 0,
roll + ap + api1| — laps1] >0, (p=1,2,3,...)00000a; =000000k >0000

g rop+1|1 4 azpy1 + agpral — [agpi2| p=123
g ropy1|l 4+ agpi1 +agpral T

000000000<g,<1000000000 (1400000

r3|l + ag + a4| — |a4] r1|as)
r3|l+asz+as] T |14 ag+ a4
(14 k1)|azas| '
|1+ a2)(1+as+aq)|’

g1 =
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|a2pagp 1]
1+ agp—1 + agp)(1 + agpr1 + agpr2)|’

p=2,3.4,...

(1 - gpfl)gp > ’(

ogogo
— G2pQ2p+1

(1 + azp—1 + agp)(1 + agpr1 + azpi2)
p=1,2,3,...

= (1 - gp—l)gpxpv

00000000gy =0, |z1] <1/(1+k1), |zp| <1,(p=2,3,4,...) 000000000
(141)0000000000

1 1|+91961|Jr (1—91)92962\+
I4+ap |1 11 il

oboooooobooboboob120b00000000000bDgbDRE>0D0OD0OD
obooooooooooon

ropt+2|l + agpi2 + azpys| — |azptsl

gp = , p=1,2,3,...

Top+2|l 4 azpy2 + aspis)
Oo0o0000ooooooooooooooooooog O

gooobooopooboobooboobuoobbobbooboobooboooobool
oboobooooooooooooon

1+Zrlr2‘--rp

gbobooboobobooboobooobobooo

00 1.24. ([ScWad0]) 000 (1.41)0000 k,k >00000000000 (1.40) O
00000p=23,4,... 000000000 a,£000000000 by,by,... 00

1

bl = 1, ap+1 = p = 1,2,3, cee (1.42)

bpbp+1’
O000000000oooO0O0ooooO0oOg (14yooooo

T o (1.43)

00000000000B,0000 (141)0p00000Q,0000 (1.43)0 p000
oooodo
Qp =biby---b,By (1.44)

goboobooboboobooobooag

rirs - ~T2p_1|Q2p| Z k (1 + Tl‘bg| + T%T‘3|b4| + -4+ T‘%T‘% . ‘T§p737“2p_1|b2p’) s (1 45)
Tora - Top|Qapi1| > Kk (1 + 7ra|bs| + r3ralbs| + -+ + 1307 - “T§p727“2p|b2p+1!) )

p=1,2,3,...., k>00000
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O0.00000 (1400000 (142)0000000O

r1|1+bibg| > 14 k1, 72|bibabs + by + b3| > 1 + ko, (1.46)

Tplbp—10pbpi1 + bp—1 + bpi1] = Tprp—a|bpi1| + [bpr1], p=3,4,5,... '
O0D0D0000Qy=1,Q1=b1=1,Q2=1+b1by, Q3 =b1bobs+ b1 +b300000 2
ooooog

1 1
|Q2| — —[Qo| > K|ba|, Q3| — —|Q1] > K|bs] (1.47)
1 )
goopoogogo
kq ko
ki=mind —— ——2 1
{T‘1|b2| r9|b3| }
oooooooo
7“1|Q2| > /{(1 —|—7“1|b2|), 7“2|Q3‘ > /6(1 —|—7“2|l73|). (1.48)

0000000 (146)000000000

Qpr1| | bpys
|Qp+3| > [bpr1bprabpis + bpy1 + bpys| - 2 15| |Qp—1]
'p+1 p+1

Tp+27p|bp+3| + |bp41] | @pt1 bp+3

= ’ - : |Qp71|
T'p42 bpi1 bpi1

ogoooog
bp+3

1
1Qpi3| — ——|Qpy1| = 7p b
r p+1

p+2

1
<|Qp+1| - rp|Qp1|> .

O0p=1,3,5...00 p=24,6...0000000000000000000 (1.47)0
oooo

Top—1|Q2p| > |Q2p—2| + 1173+ - 12p_1k[b2pl,

(1.49)
T2p|Q2pt1]| > |Q2p—1| + rora - - ropkl|bopi1]
DDDDDDDDDDDD(1.48)DDDDDD|:I(1.45)|:|D|]|:|DD OJ
oo
Apnt A | ()P Paran - apn
Byi1 By BypBpi1
= (_1)p+2. 1 . v 1 L = L
biby  bobs bpbp+1 Bpo-H |Qpr+1‘
O00000000000 2000000000 124000000000000
limsup |QpQp+1] = o0 (1.50)

ugbooboobooobooboogod
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1.10 0000

00000000 (1400000 p=1,2,3,...000007,=100000000000
Ul kL,ke>0000000000

14 as| > |asg|, 14 as + as| > |as|,

14 a2l > laal, | > Jas )
1+ ap+appa| = ap| + lapral, p=3.4,....
ooodooooobopeNOOODODOOOOOeq=000000000000000

0000000 (ef.00 1.15). 00000 my,me,...>00000

mi1 <1, mp+mp1 <1, p=123,... (1.52)
goooon

lap+1| — R(ap+1) <mp, p=1,2,3,... (1.53)

000000000000 ooooooooouoooo
’1—}—@2‘ 21—}—?]%((12) Zl+]a2|—m1 > ’CL2|,
|1+ap+ap+1| > 1“‘%(%)"‘%(“1%1)
> 1 =mp1—myp+ |ap| + |api]
> lap| + lap+1|, p=2,3,4,....
00o00o0o0ooooooag

00 1.25. ([Wad8)) |api1] — R(aps1) < mp, (p = 1,2,3,..)0000000 my < 1,
my+my <1, (p=1,2,3,...) 000000000000

e - PR (1.54)

goboobooboobobooboobboobooboboog -
() 00000 peNOODOOODOOOO ap, =0,
(b0 p=2,3,...,000000000a,#0000000

b1=1, ap+1 = p:1,2,3,...

bpprrl’
000000000 Y |p|00oooo

000000000m,=1/2, (p=1,2,3,...) 00000 Worpitzky 000000 O
000000000000 0000000000000000000000000000
00000 [SeWad0] 000000

00 1.26 (0000). 00000000000 ScCOO0O0D0 (1540000000
0000000000008 c{|z]-R(z)<1/2}=A000000000000000
0000ap,a---€ ADDDDDODOOOO (1.52)00000000000000000
000000000000000 :
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() 00000 peNODODODOOODODD ap =0,
(b)Op=23,...,000000000a,#0000000

p=1,23,...,

000000000 S|, 000000
00000000000 10000000
00 1.27. ((Wad8)) z=a2+iy, z=2—iy0002,yc ROODOOOODD00O0O

I e
ERATRA TR TR (1.59)

gbobooboobbooboobobon

- <1 ) 2 1
|z| — (z)_§, lLe.,, y _ZE—FZ

ugboboogobadaoo

O0.0000000 : 000000neNOOOODOa,€cAO0DOOOOw,#00000

oooooooon
1 2|

br] =1, ba| = —,

2]

0000000000 Y |b,| 000000000000 1.2500000ag, := 2, agpy1 =
Z, (p=1,2,3,..)000000000000

Ibs| = ...

B

1 z z
0oooooo : 0ooo |1|+|1|+’1’+-~DDDDDDDDDDDD
2|z 2|
—z24+—=—+=+=+-- (1.56)

o
00000000000000000000B,0000 (1.56)0 p00000B,000

z z z _
O |1|+|1|+|1|—|—-~DpEIDDEIDDDDDDDDDDDDDDDDDBIJ:BI’,DDD
goooo 2DDDDDDEIDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD(1.56)
goooooooooo

2% 22[z’]  2a]2]?]

1.57
TR i (1.57)
2P 22| 2+
d000do0doodoooooooogodilw = ’1— ’1 — |1 —...gJOoogo
22
 (1422)—u

0000000000000000000000000 (1+422)2—-4(224¢2)>000
000000y?<z+1/400000 O
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googo 1260000000000

00.000000000000001.2500000m,=1/2,(p=1,2,3,...)000
0000000000000000000000 1.25000000000000000
000000000000000000000000000000000 ScCcO0O0n
0000000000 Y |5/ 0000000000000 ag,a3,---€ 50000000
0000 1.110000000000000000000000SCc A00000O000
0000000 z2=a€A°00000eeSO000000000S000000000OO
D00000aeS00000ag, = a,ayp1 :=a(p=1,2,3,...)0000000 1.27
oooooooooo O

00 117000000 (1.54) 0000 |ag), |ag|, --- < 1/4000000 ay,as,... O
0000000 |z—4/3] <2/300000000000000 |2/ <1/400000
2| -R(z)<1/20000000000000000 :

00 1.28. ((Wa48]) 000 (1.54)00000000000000
lz—1] <1, 2z#0 (1.58)

00000000000000000000000000000000000000O00
00 ag, a3, ... €A00D00 1.26000 ()000 (b)00000O0O0O0O00

00.000 (19000

1 ap—irl‘ ap‘ ag| agl
1 — B T A T
+ op |1+ 1 7 + + I + 0

0000000 (1.23)0000000r,=1,(p=1,2,3,...)0000

1 apr1]  apl ag| as]
< |- LT | RS T
| < |1+ i + 1 et i + i <

000000000 ag,as,... 00000 |2|—-R(z)<1/2000000000000a,
00000000000000000000000000000000 (1.58)0000 O

00000000000 Lane [La45)|0 0000000000 OOOOOOOOOOO
O000000000000000000 [SeWadl)]O0OO0OOOOOO
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20 4Oooood

000000000000 00D0001+) pip2---pp 0000000000000
uboobooboobobobboobobobuoobuooboobobobooboonogd
ugbooooboobooboo

2.1 00000 OOoOdg
oooooono ) )
1] . ail . as| .
|b1 + 21 |b2+ 22  |b3+ 23 (1)

000000000000 apb,€C:00,2 €C(p=1,23,...) 00000000
O0a, 0000 agDDDDDDDDDﬁp::%(bp),yp::%(zp),ap::%(ap)DDDDD
z:=(z1,22,23,...) 000000000000 2000000 00000000000
OO0 JacobiODOOODOODODODO JacobiOODOOOOODOODODOOOOODOOOODO
ggd

goooobobobobbotboddoooooooooooo

00 2.1. ((Wadg]) 000 (21)0000 pO0000 By(z), (p=1,2,3,...) 002000
000o00000000000:

b1+ —aq 0 0 0 - 0
—aq by + 29 —as 0 0 . 0
0 —ag bs + 23 —as 0 0
By(2) = (2.2
0 0 0 —ap—2 bp_1+2zp—1 —ap—1
0 0 0 0 —ap_1 by + 2p

0000000000000 0000000000000000000 By(x,)0000
O0000z,eCOOO0O0OO0OO

—a171 + (bg + 22)w2 — agzg =0,

(bl + 21)$1 —aijzxo =0,

(2.3)

—ap_1Tp—1 + (bp + zp)xp =0
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oooodooooo zy,zs,..., 7, 0000000000

D p—1
D O+ )|z =Y ar (@ Frg1 + Trweg) = 0. (2.4)

r=1 r=1
0000y >0, (r=1,2,3,...,p), >F_|z[?>00000000

p p—1

> B+ vz * = on(@Tog + Tranga) > 0 (2.5)

r=1 r=1

000000000000000 (23)0 (24)0y >000000000000000
00000z =ay=a3=--=2,=00000y >0, (r=1,2,3,...,p) 00000
00 By(z) # 00

000000000 200000000000000000000000000000
DOoooooooo

00 2.2. ((Wa48)) 00000 &,&,&,... 00000000

4 p—1
z 5er -2 Z ar£r€r+1 >0 (26)

r=1 r=1
0000000000 (25)000000000O0000O0

00. 0000000 : 000000000000 ¢& eRO00O0O0O0O000
0000000 : 2 :=u, +iv, (u,0, cR) 0000000 (2500000

P p—1 4 p—1 P I4
(Z Bruz - 2Zarurur+1> + (Z Brvz - zzarvrvr+1> + Zyr|xr|2 > Zyr|xr|2
r=1 r=1 r=1 r=1 r=1 r=1
(2.7)
0000y J00DO0O0b0OoOonono ]

000000000000000000000
00 2.3. 000 (16.1)000 p=1,2,3,... 000000 &,&,&,...cROOO0

4 p—1
Z Bréz -2 Z ar§r£r+1 >0 (28)

r=1 r=1
0000000000 (oo)ooooooo

gboboobooboboboboobooboobooboboboboboobooo
oboooooooooog
b 22000000040000 -

00 2.4. ((WaWedda]) 00D (21) 000000000y >0, (r=1,2,3,...)000
00000 By(z) #00
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000000Wetzel O Wall [WaWed4b]| DO OO0OO0ODOO0O0D0O00O0O000OO ap,b,O
ugbbooobogboobobod

00 2.5. ((WaWeddb]) 000 (21)000000000000000000000O00O0
O00O00o00O0ooDo :

(i) B,>0, p=1,2,3,...,

(i) 000 {g}2,0000000<g, <1002, = Bps1Bpr2(l — gp)gps1-
O0.000: & =8&=- =61 =&41 =06 #00000000 (26)000

B, >00000& =6 =¢&=---=00000000 (2.6)00pB1&3 —201&1€0+ 265 > 00
00000002 < 3400000000000
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(2.14)

27



0000000000000Bgo+y: > 00000 (w) > Bagr OOt = to(ty(w)) = 1/{b1+
z—(a2/w)}00000000000000%(w)>g1800000S8(t(w)) > gobL+u1
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By(z) = (bp + 2p) Bp-1(z) — 012731%2(2)

0000000000000000000000000000000000 (2.18)000
B,#000000 O

ooooo 11924, 2900000000000 -

00 2.10. ((Wa48]) 000 (21)0000000000000#{peN:a,=0}>10
00000000S(2) >0, (r=1,2,3,...)00000000 (21)0000000000
0p=1,23,...00000g, 18, >00000%(2) >0, (r=1,2,3,...) 00000
00 (21)000000

28



00000000000000p=1,2,3,...00000a,£00000
0000000000000000%(21)>0,3(2)>0,(r=2,3,4...)000000
000000 2 €CO00000200000000000
Case 1(00000OOD):
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r=1 r=1

ogboogooodg
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Ap
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D000000000000000B,+ia2By =—iByy100000000g,:=1/2,
(p=1,2,3,...)000008,=10000000000000
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rp =1,(0) = .
N A
oooooon
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\a2|—§]’1§(a§) <- p=1,23,...
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O00000ooooooD (14n)ooo

1 1
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00000000000 (149000
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00000000000000000000limp—eerp(2) =00
000000000000 0000p000000000000000 Ky(2)00OOO
0000000000000000000000000000000000000000
00000000a®:=(a?,a3,...) 0000000000 D:={|z|] -R(z) <1/2}00
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000000000 {¢.)00000000000000000000000 ¢g00000
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2
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gooboooooboboobobboobobobooboooboboboooboboon

00 2.15. ((WaWeddb, DeWad5]) 00000000y, 00000000000000
000O0m,<g,<M,, (p=0,1,2,...)0000000000000000000000

00.00000 {¢,} 000000000 {g,}000000p=1,23,...00000
ap=(1-g,1),00000000000p=1,2,3,...0000000m,0000 :
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mo = 0, mpy+1 = (238)

ap+1
1-m,
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O000me=00000me < 00000000k (>1)0000m; < g,00000
O0me=10000mp<10 ap =00000002000000000000000
mp=100000mp =0< gey 0000000my <10 apyy >000000m,0
00 (238)0000000000
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OooobooooobobbodJacobilDooooooboboooooooooooDOo
OO00D000 JacobiODOODOOOO JacobiOODOOOODDOO StieltjesO O OOODOO
oood
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Oo0o0O0ON=MOODOOOOO

000 : r#p00000u,=vp=1,u,=0=0000001by| < NOr#p,s#p+1
DDDDDup:vp+1:1,uT:vs:ODDDDD|ap]§NDDDDDM::3NDDDD
ooad ]

39



00 (3.8)00000000000Jacobi 00 ) byupvy — Y ap (UpUpr1 + Upt1vp) O
O000000000000000 38) 0000000000 NOOJacobiDOOODOO
OO000DO0O0OOC0000DbOOoOoO0DOOgJacobiOODOOOOOOOOOOODOO
gooboobogn

0 3.4.000
114 1/4

000000000a,=1/2,b,=0, (p=1,2,3,...)0000000000]a,|=1/2=
M/30000000 M=3/20000

n n—1 n—1
D bpuptp = Y ap (upvprr + upr1vy)| = | D ap (upvpst + upr1vp)
p=1 p=1 p=1
2M n n
< 3 Z |up|? - Z |vp|?
p=1 p=1

=1 [ Dl 3 P

=1 p=1
oooodooooOo N=10

00 3.5. ((Wadg8)) O M >0000000 JacobiDOOOO00 |2/>MO00000
oooo

OO0.0M>0000 JacobiDOODO

1| ai| a3|
‘bl—l—Z ‘bg—l—z ‘bg—i—Z

ubboobudobbudodnUbooaobbd

—Q

(bnfl +z

—1
(bn + 2)

— 3w

goooood

—a

(bnfl +z

|an—1|2

|bn71 + Z| : ‘bn +Z|

(bn + 2)

— 3

< ‘a%—l‘
= (bp—a] = [20) - ([on| = [2])
M?/9 1

S(AU3—AD-MW3—A@ 4

000000 117() 000z >MO0000000000 O

40



Stieltjes 10000000000 DO0OODOOO JacobiDOOODOODODOODOO
ugbboobogbobao

o0 3.6. 000
1] afl a3
|b1+Z |b2+Z |b3+z
oo JaCObiDDDDDDDDDDp:1,2,3,...DDDDDap,bPGRDDDDDDDDD

-, zeC

00000000000 JacobiDO0OO00000000000000000q, =S(ay) =
0,6 =S(0b,)=0, (r=1,2,3,...)0002000 Y*_, 3. -25 1 a,&&410 00
000000000 JacobiDOOODOO JacobiDOOODOOOOOOOOOOOOOO
oooo :

00 3.7. ([WaWed4b]) OO0 OO0O Jacobi O OO

1 a? a3
T (3.9)

DDDDDNSlDDDDDDDDDDDDDDDDDD{ag}DDDDDDDDDD
goo

gbooboboooboooboboobooboobobbooboobobobobooan
gbobobopoooooboboboboboooobooboobobobobonDoon
O00000[Wadg, p.115|0 00000000

00 3.8. ((Wad8)) 0000 NOOOOOOD JacobiDOOODOI :=[-N,N]OOOO
D0d(K,I)=inf{d(z,y):zc K,yc I} >00000000000000000 KOO
0000000000000000 21,20 € CO000 d(z1,22) = |21 — 22| 0000

ooooos3.7rgobogo

00.0000000 : 000 38)00000x, €R, b, =0, (p=1,2,3,...)00
0ooo

n—1 n
2
—2 Z apTpTpy1| < 1- Zmp.
p=1 p=1

ooon
n n—1 n
=D ap <=2 apmprp <Y 3h, n=2,3,4,.... (3.10)
p=1 p=1 p=1
ogooodga
n n—1
Z:UIQ) - QZapxpxp+1 >0 (3.11)
p=1 p=1

41



0000000 {e2}00000
0000000 : 0000 {e2}000000000000 (3.11)000000000,

0 (-1)z, 0000000

n

n—1
Z(—l)Qpa;f7 -2 Z(—l)QpHapa:pmpH > 0.
p=1 p=1

oood

n—1 n
2
-2 Z ApTpTpr1 < Z x,.
p=1 p=1

]
DDDDDDDDDDD(3.9)DD
1/z]  ai/z?|  a3/7?|
o
|:|DDDDDDZDDDDZ’::—I/ZQDDDDD
1| af?|  a3?|
o 11
DDDDDDDDDDDIZ:[—I,I]DDDDDDIZ/:[—OO,—I]DDDDDDDDDD
oo oood
00 3.9. ((Wad8]) 0 p=0,1,2,... 00000g,€[0,1]000000000
1 (I—go)giz| (1 —g1)g22|
it T (3.12)
O0L:=|-00,-1]000000d(K,L)=inf{d(z,y):2€ K,y L} >0000000

O0b0o00oooo KccCoooooopoooooo

3.2 DOOODOODOO JacobiDO O OO

0000000000 JacobiDOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO
O0o000do0ooooooooooooooooooooooooooooooooon
ooo0oooooooooao

00 JacobiOOOOODOOOOOO

1| 1] 1]
|riz4+s1  |raz+s2 |r3z+ s3
000000000 p = 1,2,3,... 00000r,s, € COO0O0000Or, # 000
O00Ay(2),B,(z) 00000 p0000000000000000 degAy(z) =p— 1,
deng(z):pDDDDzDDDD rp,sp 10000000 000000O0O0O0OCO0O

(3.13)

fo = fo(z) = agoz" + ap1z" ' + - + aon,

(3.14)
fii=fi(z) = anz" a4

42



000000000 p,¢g=0,1,2,...,n00000ay, € CO

ho1 1 1
f1_|7‘12+81 |roz + s2 |rnz + sy,

(3.15)

000000 rn(#£0),s, 0000000000000 fo, 0000

fp—lz(rpz+$p)fp+fp+17 p:1>2’37"'7n7 fn+1:O> fTL:C#O (316)

D0D00000(m-p) 00000 /000000000 (p=2,3,...,n—1)000
oo0O0@)ooooooooooooooooooooo00 p=1,2,3,...,n000
O0r,speCO00O0O0O00O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O00O0O0O0O000 JacobiOl O
DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD(3.16)DDDDDDDDDDDf0:f6,
fi=fl,ms,eCOO0

S =0z+s)fo+ oo, pP=1,23,...n, fi,, =0, fi=c#0:00

DDDDDDDDDDDDDDdegfézn—pDDDDpleDDD

0=fo—fo={(r1—r)z+(s1 =)} fi+ (f2— f3):

fo—fA000000n—-200degfi =n—10000r=7r],s1=35), fo= 000
O0p=20000000000000000ry=r7),s0=255, f3=f00000000
O00p>30000000000
00000000000 2000 7,s,000000000000000000 (3.16)
00000000000000000000

apoz™ + (L()lzn_l + -+ aon bllzn_l + b122n_2 + -+ bip
1 2 =rz+ 1 2 ;
a1z + a2+ -+ a a112"7 " + a2+ an
ago
"= bi1 = ap1 —ria12, bi2 =ap2 —r1013, ..., bip = aon,
11
b112" L4 bo2™ 2 4+ by, a222" "2 + agz2" 3 4 - + agy,
= 31
allz”_l + algz”_z + -+ an allzn_l + algz”_2 + -+ a1n7
b11
51 = —, a2 = bi2 — s1a12, ao3 ="0biz —s1a13, ..., a2, = bay — S1014.

ail
0000000000000r,s,,0000000000000000000000000
O 79, $p, fpr1 0000000000000 ago,ai1,...,ap,... £ 0000000000
000000000315 000000000000000000 ag,ai1,--.;app,--- # 0
00000000000000000000

43



googobooboobobooboobbooboobog -

apo, aot, an2, o)

aii, a2, ais, “
apo

"= b1 = ap1 — r1a12, b2 = ap2 — ria13, biz = apz — riais, ..,
11
b11

S1=—— 2= bi2 — s1a12, az3 = b1z — s1a13, a2q = b1y —ria1s, ...,
11
ain

r2=——, bao = a12 — r2a23, bag = a13 — r2a24, boy = a14 — ra2ags, ...,
22
bao

§2=_—, 33 = bag — s2a23, azs = bag — s20a24, azs = bas — roags, ...,
22
as?

3= b33 = az3 — 13034, b3y = ag4 — r3a3s, bss = ass — r3aze, -,
33

)
(apg =bpg =0 for ¢q>n).
(3.17)
|:|DDDTP,SPDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
O 3.10. 00000
fo=22+Q2+)2+B+i)z+(20+2), fA=222+iz+2 (3.18)

vbobooboooobooooooboooooooooobooboboobobbooboboboooo

1 1 1
i | + | + | (3.19)

A 1 i 8 41 81 274
foo lgz+l+g [52—3 ezt

U000 JacobiDODOODODOOODODODODODOODO

3.3 Uuobopuooooon

O00000(B3.15)0000000000000000000000O00O0 fo,AD0ODOO
gooboboboobo

00 3.11. ([Fr46)) 00000

fo=apwz"+anz""t+ - +aom, fi=anz"+anpz"t+ - +a,

44



000000 fi/fo000000 315) 00000000 p=1,2,3,...0000000
oooodooooooooood p,goudoooooooooooon

ayi, a2, a3, a4, ais, Qaig, a7, Qai8, ...,
apo, Go1, o2, o3, o4, G5, o6, GQ7, ...,
0, a1, a2, a3, a4, ais, aie, 417, ---,

0, apo, ao1, @o2, Go3, Go4, Qos, Q06 ---,
O, 0, aii, ai2, ai3, ai4, ais, a16, --.-, (320)
0, 0, ag, ao1, ao2, Go3, ao4, Q055 ---,
0, 0, O, aii, a2, ai3z, ai4, Aails, ...,
O, 0, O, apo, aopi, ap2, ap3, AaQ4, ..,
(agy = a1, =0 for  p>n);
ajl a2 a3 a4 as
ailp aiz2 a3 apo ao1r Go2 @3 @G04
Dy =ap, D1=ai, D2=lago ao1 ao2|, D3=|0 a1 a2 aiz aus|,--..
0 air ar 0 ago aor ao2 ao3
0 0 a1 a2 a3

00. 00000000 (3150000000000 ag, a11,a22, - ..,an # 000000
000 Dy=ap#0, D1 =a;; #00000000 D,000000 f,, /000000
00000000000D,(fo,f1):=D,0000000000000000 (3.20)00
00000000000000

Dp(f()vfl) = (_l)p_la’%lefl(fhfZ)? b= 2a3a L (321)
ooooooood

DP(an fl) = (_l)p_la’%le_l(flv f2)7
Dyp-1(fi, f2) = (=1)P"%a33Dp2(fo, f3),
Dy—a(fo, f3) = (—1)P"2a33Dp—3(f3, f4),

Dao(fp2, fp—1) = (=1)'ay_1 , 1 D1(fp-1, fp)
00000000000 D(fy1,f,)=a, 000000000000

p—1 p(p—1)

Dy(fo, f1) = (=1)=k=1 af1a3y - af 1, japy = (=1)" 2 afady--ap 1, 1ap, # 0.
(3.22)

goooogooog (3.15)DDDDDDDDDDDDDD neNyODOODOOOD, #00
O000Dy#0,D1#00000age,01 0000000000000 00O0O (3.22)|:J
DDDDp:2DDDDD2:(—1)%a%1a227§0. O00Oaxp 00000000000
00 anp # 00 0

45



3.4 JacobiDODODO f,/f,000000O0DODOOO

00000000 (3.15) 0000000000000 00 -

1 1
a=—, ap=— , p=1,23...,n—1, (3.23)
1 rprp+1
Sp
bp=—, p=123,....n (3.24)
Tp
ogoooa
fi_ el o al e (3.25)
f() \bl—i—z ‘bg-f—z ]bn—i-z
O000000oooooooooo 317)ooo
a a
a = —, ap=—T 128 n—1, (3.26)
aoo ap—1,p—1
oo
b
by= ——— p=123,...,n (3.27)
Gp—1,p—1
O000000OOap=1000000000 (3.22)00 (3.26)000
Dypt1 =apar---a,Dp, p=0,1,2,...,n—1. (3.28)
ogogo
Dy Dy-1Dp 1
CLOZFO, ap:T}%, p:1,2,3,...,n—1 (329)
ogoooa

00000 (3.25) 0000 JacobiOOOO pOO0O0OOODO fi/fo0 20000000
gboobooooooooooooooooon

N — Cp
7= pZ::O e (3.30)
oo0oooooOo0o (1.3)ooo
A P A (2 anaq - - - a
p+1()_ p(): 01 Ld p=0,1,2,....,n—1, (3.31)

Bpii(z)  Bp(z)  Bpia(2)Bp(z)
DDDDAP,BPDDDDDDDDD(3.25)DpDDDDDDDDDDDdegAp:p—l,
degB, =p, (p=0,1,2,...,n—1)0deg Bp+1(2)Bp(2) =2p+100000000000
Api1/Bpi 0 A,/B,000 1/ 00000000000000000000000

(p) (p)
App1 @ Cop—1  C3p  Copiy

Bpi1 > §+"'+ 22p 22p+1 " L2p+2
O000000000p(kn)000O0O0OO f1/foC00000000OO0OOOOODOODOO
2p000000000000DO00O0O00OOD0OO0

O0000oooo f1/ff0000000000000O0OOOODOOOOOOOOOO

b, p=1,23,...,n—1 (3.32)

46



00 3.12. ([Grl4) 0 p=1,2,3,...,n00000L, >0, 2, €R, a, # 2 (k#1) 00
0oooooo

"L
;?:E:z_zp (3.33)

p=1

000D000000000000000 f£1/f00p=1,2,3,...,n00000b, €RO
O0a,; >000000000000 (3.25000000000

gbooboboobo20bbooobooboobbooboooon
oo 3.13. 2000

n

F(&1,82,..-,8n) = Z apgéplq,  (apg = agp) (3.34)
p,q=1
D000000000 €,&,...cROOO0O0Y" ,&>000 F(é,&,...,6) > 00
Oo0ooorFrO000oooooOoOOn
0002000 FODOODOODOODOOODOODOOODOOODOOO0OO0O0neNDOO
goooooooooooooooooag -«

ai; a2 - Q1n
az; ag - a2

D, = as (3.35)
Gpl QAp2 -+ Gpp

goooo 3120000

O0. 00000000 (3.33)000000001<I<nbOD00OO0O

Ll ad Ll.l‘f)

Z_xl_22p+1

p=0

00000000000 ¢ 00
n
cp:ZxZLk, p=0,1,2,...
k=1

000000000 0000200000000z, #x;(t#s, st=1,2,3,...,n)000
O0wOm(<n)0000000000000000000 Xo+Xu+Xou2+- -+ Xnu™
D0u=ay, (k=1,2,3,...,n) 0000 000000000000002000

m -

> pigXpXg= > (X1 4+ Xqu+ -+ Xppu™)?L(u), L(zy) = Ly

P,q=0 u=r1

ugbooobobooboo 313000

Cco cl e cp
A, =T 2T P S p=0,1,2,...,n—1 (3.36)
& Cp+1 o Cp



goboobogotoboooobd

02 2 ozt X t
S2ntl - Z JTS S| (3.37)
p=0

000000000000 3110000000 D,00Dg =0, D1 =cp = A1, Dy =
Al,...,Dp=An_1, Dyy1 = Dypii(t) = tA,_1 + Dpy(0) 0000000 (3.36) 000
D,>0,(p=0,1,2,...,n) 0000000 ¢t0000000000D,; >000000
00000000 (337000000000 JacobiDOOOOOO (n+1)00000O0
ogoooooon

ao a 1| an|

b1+2z |bot+z  |batz  |bapit+2
0000b,eRO00,0 (329)000a, >0, (p=0,1,2,...) 0000000 (3.32) O
ododouod 000000

Ag(z) b e, Y

Ba(z) pZ:% A T e

good

f1(2)Bn(2) — An(2) fo(z) = P <1>

z

00000000P(1/2)01/:00000000000000000000000000
£i0A,0:0 (n—1)000000f0B,0:0,000000000000000
00000000000 f1(2)Ba(z) — An(2)fo(z) =00000 0

A"@)—-o 3.38
5 = (3.38)
0000000 f,/f/, 000000 (3.25 0000 O

3.5 U0O0ODOO0ODODO StieltjesU OO OO

00000 3.15) 0000020 —z000000000000

fi(=2) -1 1] 1]

fo(=2z) |riz—s1 |rez — so |Tnz — Sn,

00000000 fi(2)/fo(2) 000000000 p=1,2,3,...,n00000s,=00000
000000000p=1,23,...,n00000s,=0000000 fi(2)/fo(z) 0000
D00000000002f(22)/fo(22)0 JacobiD OO OO00O00000D0z2f(22%)/fo(2?)
O0000000JacobiD 00000000 s, 000 000000000000000
0O0r,0000k,000000

E)_ 1N 1
fo(22) |k1z  |kez  |k3z |k 2

(3.39)

48



O00000000Odegfo =n0000000f0) =00000m=2n—-10000

fo(0) 200000 m=22n0000000 f1(2)/fo(z) 0000000220 20000
ooo

fi(2) 1] 1] 1] 1 kon_12 if  fo(0) =0,
_ L+ T = 3.40
fo) Tez Tky TRer T Ko it fo(0) #£ 0. (340)

00000000 (340)00000000 (3.39)00000 (340)000000000
000000000 (3.39)000000000 f1(2)/fo(z) 0000000k, 00000
0000000000 (3.17)00000000000000

ano, aoi, ap2, R
aii, a2, ais, )
ago
k1 = Lo G2 =d01— kiai2, a3 = ap2 — k1a13, ag4 = apz — k1as, - -, (3.41)
11 :
ar
ko = o 33 =a12— koags, as4 = a1z — koags, ass = ais — koags, - -,
22

00000031400000000 (340)00000000 p=1,2,3,...,m00000
0 zf1(2%)/fo(->) 0000000000 D,#00000000000000000D,0

aii, 0, aiz, 0, ais, 0, aiq, 0, ey
anpo, 0, aoi, 0, ap2, 0, aops, 0, ceey

O, ail, 07 aio, 0, ais, 0, a4, N (3.42)
O, ano, 0, ani, 0, an2, 0, ap3, .-y

07 07 aii, 07 a2, 07 ais, 07

ugbooooboobooboon

ai1 0 a2 0 a3

a1 0 a2 apo 0 aor 0 ap
/ / /
Dy =an1, Dy=lagg 0 ap1|, D3=|0 anr 0 a2 O0F,...
0 ail 0 0 apo 0 aol 0

0 0 ail 0 a2

0000000000 3200000000000000000 -

ailp aiz ai3 ai4
ai;r a2 app apr o2 ao3

0 a1 a2 a3

B
I

S
|

5 P

apo Aot

0 aopo ao1 aop2

49



googno

Dy = ago = DoWo, Wy =1,

Di = a1y = DWWy,

Dy = —D, Wy,

D} = —DyWi, (3.43)

Dhy, = (=1)" Dy Wy,
D/2p+1:(_1)pr+1WP‘
pgoodooogoo :
00 3.14. ([Wa4g]) (3.149) 000000 fo, AO0O00D00O fi/fo00p=1,2,3,...,m
00000000 (340)00000000000000000 D,#0, (p=0,1,2,...,n)
n—1 if  fo(0) =0,

DO00W#0, (k=0,1,2,...,m)00000m =

gdo
1 1
RO

0000000000 (3.40)00

ag = p=1,23,....,m (3.44)

kpkp—l-l,

—_—— = — = — — .. 3.45
R TR P (3.45)
O00000000000000 (3.29)0 (343)000
Dy Dy 1 Wy Wp-1Dp41
— _ - ——_— = - 3.46
agp D(), a2p—1 Dpr_17 a2p Dpr ( )

ubooboooobooaoo

50



040 0000000000 Jacobill [
HEN

00000000000 ) (¢p/2PT) 0 JacohiDOOOO0OO0O0000000000O
0000000000000000000000000000000000000000
000000000000000000000{,}0000000000000000
00000000000000000000000 JacohiDOOO0O0O00000000O
000000000000000000000000 JacohiDOODOOOOODOOOO
00000000000

4.1 0OO00O0OODOOOOOO

0000 n=0,1,2,... 00000¢, e CO000000O0O0O0O0O0OO¢c:={c,} 0O
ubooobooooboooboobobob«b00obooboboboobooboooobooboo
gooboooo :

/%M%W+M+MMM@M—MM+MQ+M+M%

O0000¢.(v) 00u000000000000w000 cO000OO0OO0O0DOODOOODODOO
uboodboobooooboo2bo0boobooboobobboboboooboo
gbobooboobooobooboobbooboobooboobooonobo

00 4.1. k€ [0,00]000010000000000 {Bp(u) ];:()D cU0OOooooog
oooon

[ BBy o) =0 tor pq
goooooooo
00000000000 : Op=0,1,2,...,m, (m>1)00000

=0 for p#q pg<m,

[ BBy (wis(w) )
#0 for p=q<m

000000000 By(u) =P+ BpuP~'4---+6,0000000000000000

0000000000000 D0000D00O0Dn

Co cl e Cp
Ap:q & %Hr¢m p=0,1,2,....m—1 (4.2)
Cp Cp+1 N 0217

o1



gooooooooooo
07 [ Bhwdoctn) = [ 1-doutu) = <o
O000Ay=c¢#000000000000<g<mUO0O0O0O0DOOODOO
[ BotwByw)do.u) = [ By(wds.(w) = o
[ BBy a)sw) = [ uby(wids.(w) = o

[ BBy o) = [ w8, wdon(w) = o
| Biwdon(w) = [ wByw)doctn) = by £ 0
ooooooooo
Ag=hgAg1, ¢=0,1,2,....m—1, (A_j=1)

000000 (42)000000
00000 42)0000000

[ Bwdow) = [ 1-d0u(w) = co = 80 £ 0,
D000ap:=cl Bi(u):=u+b 00000
/ Bo(u) By (u)dée(u) = ¢1 + cobr = 0
o0oooood
/ Bo(u)dée(u) = ao, / wBo(u)dée() = —aghy

0000000000004 #000000000K,00000B,000000000
0000000000nr<mO000By(u),Bi(v),Bs(u),...,B,(v) 000000000
000p¢<mO00000000 (41)00000000000 ay,b,0

/upo(u)dgbc(u) =apai---ap # 0,

/up+1Bp(u)d¢c(u) = —aopay - - ap(b1+b2+' : '+bp+1)7 p= 07 17 27 v 7n_17 B—l(u) =0
(4.3)
goooooon Bp(u)DD

By(u) = (bp +u)Bp—1(u) — ap—1Bp—2(u), p=1,2,3,....,n, B_i(u)=0 (4.4)

92



00000000000000 Byyi(u)00degBpy(u)=n+1000,000000
000000000

Bn+1(u) = (bn+1 + u)Bn(u) — aan_l(u) + koBg(u) + k1B1 (u) + -+ k‘n_QBn_Q(u)
000000000000000000 bpit,an, ko ki, kno 000000000
/up(u)Bn+1(u)dgbc(u) =0, p=0,1,2,....,n—2

DDD]{I()(IQ:O, kilaoal:0,...,/4:”72&0&1"'&”72:ODDDDDkﬁOZkl:"':k’nfgz
ouonoobood

/ WV By (u) () = 0, / WP By 1 (w)dgho(u) = 0
O00p=n0000000 (43)0000000000O
/uan(u)dcbc(u) =0, p=0,1,2,...,n—1,
/u”Bn(u)dd)c(u) =apaj---ap

000A, =agar - apnAy_1 00000A, #0000a,#000000b,,00000
0000000p,q<n+1(p#¢ 00000

[ BBy o
O00On+1<mUdonon
[ B i) = [wt B uids(w 20

oo0o0A,,,=0000000C000000ODDOODOOOOOO0 -

00 4.2. ((Wadg]) ¢ = {¢,} 000000 m>10000000 (42)0000000
00000000000 (41)00000000000 By(u) = v®+ Bur + -+ + Buns
(p=0,1,2,...,m)000000000000000000000

Bg(u) = 1, Bl(u) =b; + u, (4 5)
By(u) = (by +u)By_1(u) — ap_1Bp_o(u), p=2,3,4,...,m; '
/upo(u)dgbc(u) = apay - - ap,
(4.6)

/up+1Bp<u>d¢c(u) — apar-ap(by £ ba 4+ bpst)s p=0,1,2,....m—1
gdodgoododoooooad (4.2)D|:|DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD

0 4.3.000000 {a,}, {b,} 000000000000 a,#0, (p=1,2,3,...)00
000000 (45)0 (4.6)000c,c1,...,com 00000000

93



4.2 0O00O0O0O0OJacobiDOOOOOOO0OOOOOOOO
0 (4.5) 000000 By(z) 00 JacobiD OO

ao| a1 am—1|
b1 +2z  |ba+ 2 |bm, + 2

(4.7)

goobooooooon

1 =

P ;:ZE:ﬂH (4.8)
p=0

00000000000000P(1/2)By(2)0000 1/2,1/22,...,1/2200000000

/uTBp(u)dqﬁc(u) —0, p=01,2....p—1
00001/2Pt,1/2,t200000
/upo(u)dgbc(u) = apai - - ap,
/upHBp(u)dqﬁc(u) = —apar - ap(by +ba+ -+ bpt1)

00000000000000000000 »—-1000000 A,(z)000000

1 apay -+ a apay -+ ap(by +bg+---+0b
P()Bp(z)—Ap(z):01 p_ a0ar - ap(b+ b p+1)+...,

z Zp+1 Zp+2 (49)
p=01,2,....,m—1
0000000 By(») 00000000000
A,z Co C1 Cop—1 C(p)
ple) _ ot — AT (4.10)

By(z) =z 22 ' 2?r 0 2t

O00000000000000000000 (3.32)00 JacobiDOOO nOOOOOO

An(z) 2L o, Y

Bn<z>:;0zp+1+zzn+1+“'

00000000000000 (4.10)0 JacobiDOOO p0000000000000
000000 m=1,23,... 0000000 (42)00000000000000000
0 {Bn(2)}000002 00000000000 P(1/2)0 JacobiDOO0O pO0000
00000000000000JacobiD0O0O00000000000000000OCO
0 {¢} 0 JacobiDDDOOOODOOOOODOONONONOONDDDNDNDNONOONONONOOODO :

00 4.4. ((Wadg]) D p=0,1,2,... 00000000 A,#£0000000000 P(1/z)
0 JacobiDODOOODOODDD0000000000a,0 JacohiDOOOOOOOO
0ooo

Ap=apar---apBy 1, p=0,1,2..., (A, =1) (4.11)
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000000000 P(1/2)0 :00000000000000 peNOOOOOa,=0
O00o0000A,=0000000000000 -

00 4.5. ([Wadg8]) JacobiDODOOO0ODOO0O0OO0O0O0O0 peNOODOOOa,#000
ugbboobodbodg zu0u0bboobuaabo

0000000000000 0000 46000000000 OOOUOOOOOO
uaoo :

Bp(z) =Py ﬁmzp_l + 5p2Z’P—2 + -+ Bpp,

Ap(z) = apzpfl + aplzpfz + - 4 Bpp—1;

Boo = 1,
cofBoo = ao,
c1800 = —apb1 = ho;
ho
bl )
aop

(Bro Bi1) = (1 by),

(c2 c1) ( gi? > = apar,

(c3 c2) ( bro > = —apai(by + ba) = hy;

Bi1

ho By (4.12)

b2 = - ’
ag  alaq
1 b0 O
(B20 B21 P22) = (Bio P11) ( ’ ) —a1(0 0 Boo),
0 1 b
B20
(cac3ca)| Par | = aoaras,
Ba2
B20
(s cac3) | Bor | = —aparaz(by + ba + b3) = ho;

Ba2

h h

by — 1 ,
apal apal1ag
1 b3 0 O
(B30 B31 B3z B3z) = (B20 P21 B22) | 0 1 bs 0 | —a2(00 Bio f11),
0 0 1 b3
(apo ap1 apz ) = (Bpo Bp1 Bp2 ) (4.13)
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000000000 200000 (4.5 0000000000200000 (46)0000
0000000 (4.13)000 (490000000 2%2422...,22%°100000000

oooooooon
OO0O0DO0O0O000 JacobiDOOOOODOOODOOO

0 4.6. 000

oooooooon

OO0000OJacobiDOODOOOOOO

Boo =1,

coBoo = ap = 1,

1
1800 = —agb1 = oL

(B1o B11) = (1 —1/2),

(c2 c1) ( gi? ) =(1/31/2) ( 1}2 )
(1/41/3) ( _11/2 ) = —apa1(by + bg) = % = hy;
b 1
2 = —5,
(B20 B21 Ba2) = (1 —1/2) ( (1) _11/2 _f/z
— (1 —11/6)
1
1 1
(1/5 1/4 1/3) -1 = apaiaz = @, as = B,
1/6
1
(1/6 1/51/4) -1 = —agparaz(by + ba + b3) = 120
1/6

o6

= aptl1 = T3,

1 1
al = —

12 12

) — (1/12)(0 0 1),

= hg;



1
b3 = _57

(B30 B31 Ba2 Bs3) = (1 —2/33/5 —1/20),
(aso asi agy) = (1 —111/60).
0000
1] 1/12] 1/15| 22 — 2 +11/60
—1/2+2z |—1/2+z |-1/2+2 25—322/2+32/5—1/20
00000z=-1000000000000-0.69312--- 0000 —log2 = 0.69314 - - -
0000000000000

4.3 StieltjesU 000D O0O0O0OODOOOOO

O0O0O0OStieltjesD0O0O000O0DODOOOOOOOOOODO

o1 1 1
Tt ot ——t
|k‘12 V{IQ |k232 ’k4

O0000000000000000O0Jacobi0O0O0 p=1,2,3,...000000b,=0
OO0O0OOCStieltjesDO00DOOO0OOOOODOOODOOOODOO

or o T 4.14
ERNTIF 1)
goooooooooooog
apz| a1| ao| as
S B e . . 415
ERRNTR T (4.15)
goopoogdg P(l/z)DDDD (4.14)DDDDDDDDDDDD
1 1 Co C1 C2
el = S 2 4.16
z (z) z2+z4+26+ ( )
gogpooogoooogon 1/Z|:|DDDZ2D 0000000
a0| (11| a2] a3]
B e i AL 4.17
RPN (*.17)
000 Stieltjes0 000 D0DO00OO0O0OODODOOODOOODODOO
co €1 €
I T T T 4.18
z+22+z3+ ( )

000000000JacobiD 000000000 ¢o,0,¢1,0,¢,0,c5,... 00000000
00000000000000000000000000

0 cg 0
&
co, |2 71, 10 e 0], (4.19)
0 C1
C1 0 (6]
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gooboboobbooboobbooobooboo

Cc1 1) . cp+1
C2 63 DY Cp+2

Q, = . p=0,1,2,... (4.20)
Cp+1 Cpt+2 “**  C2ptl

00000000 (4.19)0
Ao, Ao, A1Qy, A1Qq,---

O0000000000000000000000000 (4.18)0000OStieltjesO 00O
00 417)000000O0O0O0O0O0

Ay #0, Q,#0, p=0,1,2,... (4.21)

0000000000000000000O¢,0,c¢1,0,¢,0,c3,... 0 JacobiD OO 000
0000000000000 (4190000000000 JacobiDOOOO0OO0O00O0O
000p=0,1,2,... 000000 0, 00000000000000000
(4.12)00000

b1 =0, p11=0,

bp =0, 2 =0,

by =0, P31=0, pB33=0,

by=0, Bu=0, B3=0,

b5 =0, B51=0, Bs3=0, PB55=0,

0000000000000 (4.14)000000000000 (4.18)0 StieltjesD O OO
0 @.17000ooooooooooooooooan :

00 4.7. ((Wa48)) 0 p=0,1,2,... 0000047, #0,Q, 4000000000000
00000 (418) 000000 a,#0000000 Stieltjes 100000000000
000000

0 4.8. Stieltjes 00000 (4.17)000000 p=0,1,2,... 00000000 a, >0
0000000A,>0,Q,>0000000000000

O000Jacobi0 0000000000 O00OOOO (ef. OO 4.5):

00 4.9. ([Wa48)) Stieltjes 10 000000000000 pe NOOODODODOOODO
a, #00000000000000 200000000000
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4.4 StieltjesO OO 0O

000000000 O0bOO0DOO0O0OO0DOObDOODOo0O0g JacobiDDODOO
000000000000 Stieltjes [St89)0000000DO0OO01000000O0O0OOO
gbboooboobooboooo

00 4.10 (Stieltjes D00 00). Jacobi O OO

1| CL1| a2|
‘bl—l—Z ‘bQ‘i‘Z ‘bg—i—Z

(4.22)

goboobogoogd

1 > (=1)Pe,
P <Z> = (ZPL (4.23)

p=0
ogoooa
Cp+q = kopkog + a1kipkig + aragkopkag + - -+, (4.24)
koo=1, k=0 if r>s
O000000000000000 ks (r<s)00O
koo 0 0 o --- bt 1 0 0 O
]C(n kll 0 0 tee ay bg 1 0 0
koo k12 ko2 0 --- 0 ay b3 1 0
(4.25)

kor k11 0 0 0
koo ki2 ke 0 O
kos ki3 koz ks O

uboobooobooboobooboooboon

oo
Z Cp+qTpTq = (l‘o + k01$1 + k02x2 R )2
P + a1 (Il + k1oxo + ki3x3 + - - - )2 (4.26)
+a1a2(‘r2+k23x3+k24x4—|—‘--)2+...

0000 p=1,2,3,...0000000004a,#000(4.26)0000000000P(1/%)
O JacobiO OO (4.22) 000000000000 OOOOOO p=1,2,3,...0000

b1 = ko1, bp+1 = PFpp+1 — kp—lvp (4-27)

O00000000000000 (4.23)0 JacobiO OO (4.22) 00000000

Q(z) = Zcp;, Q==Y krp;, (co = 1) (4.28)
p=0 p=r ’
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googoo

Qz +y) = Q(x)Q(y) + a1Q1(2)Q1(y) + a1a2Q2(z)Q2(y) + - - (4.29)
O0ooooooooooooooooon
ood. ooo
a? oyl

o g = Q@00 T aQi(®)Qi(y) + a1a:2Qa(2)Q2(y) + -

Cptq
p,g=0

ooooooboyOd a?DDDDDDDDDDDDDDDDDDDD(4.26)DDDDDDD
goooooooooo
Cp+q = k:gpkoq+a1k1pk1q+a1a2k2pk2q+---
000000 (4.25)000
Cpqt1 = Kop(brkog + arkig) + arkip(kog + bakig + azkag)
+a1a2k2p(l€1q+b3k2q+a3k3q)+"' ,
Cpi1,q = kog(bikop + arkip) + arkiq(kop + bakip + a2kap)
+ araskaq(kip + bkop + asksp) + -+ - .
goooo0ooooooooocooobooao
Cpar1 = Cpi1g = Cprag-1 = = Cpigr10 = Cp1912 = Cp2913 = -+ = Coprgs1-
D00000p+q=r+s0000C,,=Cr000000000C,,=Cpsg000D
oooooooooooo

o
C= Z CptqTpTq
p,q=0
oooooa

C = (kooxo + ko1x1 + kozxa + - - ) (kooyo + ko1y1 + kozyz + -+ -)
+ ar(k11z1 + kiewe + kigzs + -+ ) (kuiyn + kiaye + kisys + -+ +)
+ aras(koors + kozrs + koawa + - - - ) (koayo + kazys + koaya +---)
NI
D000p,¢>n000002,y,=0000000

Uy = kooxo + ko171 + Koz + -+ - + konTn,

U = kiizy + korxr + - - - 4 E1ny,
Un — knnwny
Vo = kooyo + ko1y1 + ko2y2 + - - - + Kon¥n,
Vi= kiiyr + koiyi + - - + kinYn,
Vi = Ennyn

60



ogoooad
n n
Z Cp+q;cpyq:2aoa1~-apUp%, (ap=1)
p,q=0 p=0
goooooooooooooood

koo ki --- ko
0 ko k|
0 0 Knn
aog
Co G - G
Ay = G G G :agﬂazfap_l---a%_lap.
Cp Cpp1 -+ Cy

000000 (4.23)0 JacobiODOODOOODODOO p=1,2,3,...0000a,#00000
Ap:aoal---apAp_l, p:0,1,2,..., (A_l :1) (430)

0000002z, =ya=0,p,¢>n+100000x,,y,=000000

I p+1 p 2
Ap = Rpp+1Qg Ay Ap_10p

(4.31)
= (agay - --ap)(by + by + -+ + bpy1)Ap s

oboooobooon

o Cy - Chi
Cs Cs - Chio

A= P
Cp+1 Cp+2 T C2p+1

00000000 (430)0 (431) 0000000000000 (4900000C,0¢,00
0000 1/2,1/2%,...,1/-P20000000000000 4200000000 Ap,#0
000000000000000000¢,00000a,56,00000000000000
000000 ¢, 000000000000000000000C,=c¢,, (p=0,1,2...)0
0000000 (4.24) 00000
000(426)000000000000C,=¢,000000 (4.30)0 (4.31)0000
00000000000 JacobiDOOOO (4.22)0000 O

gboooobooboooboobboobuoobobon
U 4.11. 0000

o0 1] 1-k 2(k+1 3(k+2
/ sech®u - e=*"du = —|+ | + ( ) + ( ) + - (4.32)
0 R E |2

uboboobooooooooo
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oo

2

k k2”1 4 1 2 6
sech®u =1 — T Ek(3k+2)z - g{k(ISk + 30k +16)}2° + - -

0000000000000 000000O 4.32)0D000000O0oOOo

o0
/ sech®u - e=#%du
0

o0 kz? 1 , 1 ) 6
0 . . .

2

[e%e] o0 kz
= / e “du — / —'e*‘z“du 4
0 0 2.

1k k(3k+2)

P R B
(4.33)

goopoogoooo
¢ = (co,c1,c0,¢3,¢4,...) = (1,0,k,0,k(3k +2),...),

0000000000
1k k(Bk+2)

2 23 20 B
OJacobiODOODOO0ODODOOO0O0OOOOOOOOODODODOOOOOOO

sech®(z 4 ) = (cosh z coshy + sinh z sinh ) =%

= sech¥z sech®y — ksech® 'z sinh 2 sech*+1y sinhy

k(k+1
— (12)sechk+2x sinh? z sechk+2y sinh?y — - - -

= Q(2)Q(y) + a1Q1(z)Q1(y) + a1a2Q2(2)Q2(y) + - - -,
oogo

0.(2) sech®tPzsinhP 2z 2P " Pan
zZ) = = — + - _|._ .
P p! pl PP 1)

ap=-plk+p—1), kppr1=0

T

Uboboob0ooobooouobodnoJacobil Do oboobobobOobOD
000 (4.25)00Jacobi0 00000000000 O0DOOOOOOOOOOODOODODO
gbooooobooboobooooo

1 12¢| 22| 32t
z+1 |z+t+2 |z4+2t+3 |z4+3t+4
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0000000000000 000D00O 42500

1 0o 0 0 - 11 0
1 11 0 0 - t t+2 1
t+1 t+3 1 0 -~ | |0 4 2643 1
1 1 0
B t+1 t+3 1 0 0
S| 2441 2410647 3t4+6 10

000000000 (424000

co =1, 03:t2+4t—|—1,
=1, cq =3+ 1162 + 11t + 1,
o =1t+1, cs = t* + 26t 4 66t% + 26t + 1,

ce = t° + 57t + 3023 + 3022 + 57t + 1.

4.5 UO0O00o0gooooobooood

OOoDOooooboOooboOg JacobiODOOOOOODOOOOOODOOOODOODO
000 JacobiOOOO Stieltjess 000000020 1/z000000000 1/z000
googoood

Qa CLZ2 (122
ol @l | @] : (4.34)
|b12+1 |b22+1 |b32—|—1
ap| a1z| agz|
R _ . 4.35
TR TR (4:35)
Ooo0o00oo0oooooooooooono
P(z)=co+cr1z+cez? +--- (4.36)

gbooboobobobo

00 4.12. ([VI01b]) Jacobi DO 0 (4.34) 000000 M >00000000 |2| <M
00000000000000000 (436)000000 MOODODOOOOO0O0O000O
000000000000000000 Stieltjes 0000000000000

0D0. D00 {f(2)}32 0 Jacobi 00O (DO D00 Steltjes 000) 00000000
00000 |s/|<MOOO0O0000000000000000000000 keNOOO
O0p>k000000 f,(2)00000000000 |2/<MOO00D00000O000OO
oooo

ul(z) = fk(z)7 UP(Z) = fk—i—p—l(z) - fk+p—2(z)7 p= 273747 s
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googno

0000 |¢|<MO0O0O000000000w(z)000000000000000 |2|<M
000000000000 Y0, u(x)00000000000000000000000

> ug(z) = u'(2)

0000000 f,(2) 00Jacobi00O000 (4.34) 0000000000 Jacobi 000
(4.39)00000000 P(:)00000000000000000p—occ000000
n=0,1,2,...00000

Z u;”) (0) = nley,.
p=1

goon
oo u(p)(o) o0
u(z) = Z 2P = Zcpzp = P(2)
p=0 2 p=0

O]

O0000D00000D060000 GaussOOOOODODOODODOD StieltjesOD OO0
gbooboooooooooooooogg

00 4.13. ([V104])
lim a, =0, (ap#0) (4.37)

p—00
O000DOStieltjes0 00 (4.35) 000000000 f(:)000000D000OOOOO
0000 f(,)0000000000000O0000O0O0O0 KcCUODOOOoooOoooo

lim ap =a#0 (4.38)

p—o0

00000Stieltjes 000 (4.35) 0000 Q C C\[1/4a,00] 0000000000000
0000000000000000000000000 f(-)000000000000
00000000 K c C\[1/4a,00)00000000

go0oo0o0ooooooooooooo0ooooooooboboobooobooooO
[Wad8, pp.138] O [VI01b, pp.254| 00000000 :

00 4.14. ([Vl()lb]){hp}giODDDDDD hO0000O00DO0O0OA=00000000 L
0000000 —-1/4h00 coO0OO0ODOOO0OOODODOO KO d(K,L) =inf{d(z,y) :
reK,yel}>000000000000000000000AR4A00000000 K
000000000000 000O0000O0O00O0O000000O0O0 NK)eNOODDO
ooodo

U hnz|  hntrzl hpgoz|

[T 1 1
O000n>NK)OOOODOOOODOOODOO

(4.39)
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gboooo 4130000

O0.0000000000000000 KOOOOUOOOooOOo 437oooooooo
O000000000000000 4383)0000000000001/4a00 co0OOO
000000000000 41400000000 N(K)eNOOOOOn>N(K)DOO
ogooooa

anz|  ant1z]  api2z|

[
00000000 KOOOOOOOOO Fy(»)00000000000e KODODOO
041200000000 (440)00000000000 F(»)000000CDOODOOOO
049000F,(;) 00000000000 OO0OOOOOO

(4.40)

Al anz| apt1z|  angoz]

B, 1

00000 Stieltjes 000 (4.35)0 (n+m) 0000000

A/

An(z) — B—/An_l(z)
A,
B,(z) — B—/Bn_l(z)

oood
An(z) = Fu(2)Ap-1(2)
Bn(2) = Fu(2)Bn-1(
000000000 KOOOOOOOOOOOOBy(2)—Fu(2)Bh-1(z)200000 O

N
~—

goboobobooooboboooobooooboboooobobboboobon
0000000000000 00oO0000OO00DODLO00D0DOOO0 (Dboo)ooooo
goooobogoo
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s50 Ubgtdootdbotdd

Stieltjesd Jacobi OO0 0000000000000 a6, 000000000000
OO0O0000O000000DOooDOOOo0DOOOOnDOStieltjesO JacobiO O OO

oo
>0 dep(u)
/0 z—u
000000000 [St94a) 00000000 ¢(uv) 00000000000 0OOOOOO
0000000000000 0000O0000000O0O00O0O00O Van Vleck [V103) O

oobobooboooobboooobooobJacobiiOdnooooonoooooboon
gobooboobbooboobbooboobbooboo

5.1 Stieltjes]

OooDoobboOoboooobooboboooo0ooDbboUnDD Stieltjesd oo
000000000000k, eR, (p=1,2,3,...)0000Stieltjess000 (3.1)0000
Stieltjes D OO O0OO0DOOODODOOOOOO

0 f(u)du
W ) > 0
o Ztu
ooo
o0
Ly
Z , Lp>0, 0<ri <2< 23 <+~
— 2+ Tp
p=1

ooo0oooooooon
000000 we fa,b],(a,be R)I000D0000000 f(u),é¢(w) 00000000
O [a,b]0n4+1000000000 u,ue,...,u,, 000000000ug:=a0upy1:=b
oooooon
Acug <up <ug < -0 < Upyl

OO00D0O00D0O000D0000k=1,23,...,n+100000ug— <vp<upO0O0O
U000 Ooooogo

Sa(u,0) =" fvg) [$lur) — d(ug—1)]

0o
|A] := max{ur —ur_1:k=1,2,3,...,n+ 1}
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D00000000¢(w) 0000 f(u)O Stieltjes 1000000 lim Sa(u,v) = L O
00000000 LO000000000000

b
/ £ () do(u)
good

00000000 CO000CO00DOO0O0DbOCO0O0ODOO0ODOStieltjesOOoOO
0000000000000 0000000O00000000000 [Wa48, pp.239)00
gooooo

00 5.1. Stieltjes 0 O

b
téf@ﬂﬂw
000000 StieltjesO O ,
[ ot
DDDDDDDDDDDDDDDDDSD
/a ’ Flu)do(u) = FE)O0) — Fla)(a) - / ’ () (). (5.1)

O000Stieltjes00 000000 f(u)0 ¢o(v) DCO0O0O0OO0DOOOODOOODODOOO
OO0OD0OCStieltjesDO00D0OOO0OOOOOOOODOODOO :

/m )+ falw)} do(u /ﬁd¢ /ﬁd¢
/f )d {61 (u) + da(u)} = /f ) (u /f e

/ kf()d {ka ()} = ki / fuw)d(u), Fnkp: 000

00000000000 (00)DoooO0oUoooOoUoOoOOoOoOooDOoUOOoO 200
0000000000000 00000000([Wa48,p.244]0000000000O0O

00 5.2. 00 f(u)00OO [¢,b)|000000000000000000000000
¢(u)000000000000000000000000000000¢>00000
flug) >000 plug+1t) > d(ug— ) 0000000 up € (¢,) 000000 10000

doddoooooono ,
/ f(u)de(u) > 0

00 5.3. 000000 Pw)DOODOOr—100000000O0000O0O0O00OODOO
p(u) 0000000 r000w €(a,b) 000000000 t>00000 f(up)>00
O é(up+t) >eug—t) 0000000000000 OO0O0OOOOOOOO

b
/ukP(u)dgb(u):O for k=0,1,2,...,n—1

00000000000oooooo0D PwyOOO (e,b)00000000ODOODOO nO
gbooooo
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00000 Stieltjes 000000000 0ODO0OO0OOODOODOOODOODOOODOO
uboboobobodgboobooobd.

5.2 UUOU0OO0OOOUOOOOLDOODO

JacobiOOOOOOOOOOOO0OOO0O0O0O0O0O0O00wOOO ¢, 00000000
0o
cp:/updqﬁc(u), p=0,1,2,...
godobobdoouooboooboooouooouooooooooouoooooooooo
000000000000000000000000000000 {¢}00000000

000000000000 0Hausdorff 000000000000 0000000000
00 {0000

1
up:/ uPdu(u), p=0,1,2,...
0

00000 pwwOOOOD (D0)00O0O0O0D0O0O0D0O0O0OOOOODDOOUOOOOOOO
StieltjesD OO OOODOOO

00 5.4.00 (0,1)000000000000000 {u}0000

0 for u <0,
u—0)+ pu(u+0
() = § 1 )2”( ) for 0<u<l, (5:2)
(1) for u>1
gooooooon .
,up:/ uPdp(u), p=0,1,2,... (5.3)
0

0000000000000 000 wew)DOOOOODODOODOD

0000000 v D00 (5.2)0000000000000000000000 (5.3)
0000000000000000000000000000000000000000
0 HausdorfOOOOOODO000O0O0D0O00000D0D00000O0O000O0O
0000000000 10000000000 [Wa48, p.259]0

00 5.5.00 (-1,+1)00000000000000000 {d,}0000

0(—1) for w< -1,
O(u—0)+0 0
O(u) = (v 0) ;_ (u+0) for —1<u<l, (5.4)
6(1) for u>1,
O(u) = —0(—u) for —oo<u< 400 (5.5)
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oooooooon
+1
dp:/ uPdf(u), p=0,1,2,... (5.6)
~1
0000000000000 000 (w0000 0O0ODOOD

gb20000000000000000DO0DOOO0ODOO000bOO0ODbOobDbOOobDO
gboobooooboooboooooo

00 5.6. 00000000000 6(u) 000000, =dyp/2, (p=0,1,2,...)00
O00OHausdorff 0O O0O0O000O00O p(u)=0(v/u)DOOODOUOOOOHausdorffO OO0
00000 w(u)00OOO0dy, =2, (p=0,1,2,...)0000000000000
000 0(u) = p(u?), (u>0)00(u) = —p(u?), (u<0)0O0O00

oo, DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDMV:ﬁuMMm:
Jy udp(u®) = [} uPdf(u) = (1/2) [ u?dO(u) = d2y/20 00 O dap = [F! u?db(u) =
ﬁ*ﬂmm2 f“ﬁmm)_m%DDDD@MJ:ODDDDDDDDD 0

goboboobooogoboboooboobooboooooobobooooboboo
OO00DO0O00DO0OO00DOO0ODO0O0ODbDOOStieltjesbD00DOOO0ODOOODOO
goooobogbooboo

5.3 UJUoboobbooooobobbbOn

0000000 (5.6)0000000000000d,=0, (p=0,1,2,...)00000
d,>00000000000000000dy>000000dy=1000000000
0000000000000000000

0000000000000000000000000000000

oo 5.7.DDDDDDDDDDD{dp}DDDDDDDDDDDDDDDDDDDD{dp}
00O StieltjesO OO
Il (1—go)gil (1 —91)g2]

[ R PR (57)

000000000000 000000000000<g,<1, (p=0,1,2,...)0000
00000000000O00000000o0oooO0OO f(w O

/me) .

-1 R—U

O000OStieltjess0 00O (b.7) 00000000

D0.0000000 @ O {dy}32 0 Stieltjes 000 (5.7) 000000000000
DDDDD385DDSjDDDDDD(5UDDI,_}L+UDDDDDDﬂKJ):
inf{d(z,y):r€ K, yc I} >00000000000000000 KOOOOOOOO
00000000000000000000000000 [Wa4s, p.255]:

1 (-g)ol (-g1)g| :/+1 df(u)

— 00).
|z |2 |2 1 oz—u (2= o0)
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gboooob 412000

i dp 1|(1go)91\(191)92|m:/+1 df(u) (2 o0)

p:Ozp“:rz |z |2 1 Z2—u

00000001/(z—w) =YX, w/»"' 000000
+1
d :/ uPdf(u), p=0,1,2,...0
—1

0000000 : 00000000000 ¢(u)0000000 {d,}32,00000000
0000dy =100000000006()0000000000000000000
000000000 {y}r'0000000¢>000p=0,1,2,...,m—10000
O(up+t) > 0(u,—t) 000000 520002000

+1
/ (Xo+ X1u+ -+ Xu")? do(u) >0, n=0,1,2,...,m—1
-1

gboobooboogoo

dy di - d,
An:dl dy - ¢”1>Q n=0,1,2,...,m— 1.
dn dn+1 e d2n

gboooooooooooooooooog

a0| a1| a2| am71|
bt +2z |ba+2z |b3+z |bm, + 2z

OO00Oap =do =10ay,a2,...,am—1 > 00JacobiD OO OOO0O0OO0OOO0OOOO
OO02n00000000000000000D0O0OOdy,d1,de,... 0000000000
O000D00OD0O0O0O0D (500000 (5.8)0 000000000 ODOJacobiOO
goog

(5.9)

0000000 (5.9) 0000 p00000 By(2)000O00D0OO0O0OO0c>00000

+1+c

/ u"Bp(u)df(u) =0, r=0,1,2,...,.p—1, p<m
—1—c

0000000053000p<mO000000 By(uw)O0ODO [-1—c¢,+1+¢/0 pO

gddooooouoooooodgao UDDDDDBP(U)>0DDDDDDDDU>1D

ooad Bp(u)>0|:||:|D|]|:||:|[||:J|:|

_ By(1+o) Byi(1+c)
" Bpa(l+o) ~ By(l+¢)

),p:LZ&”wm—L (5.10)
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ap,>00000

Bpi1(1+c)

<1+c, =0,1,2,....m—1, (c>0).
B,(1+c) b (¢>0)

0ooo
Bpt1(1+¢)
20 By(1+¢)
D00000<g,<1,(p=0,1,2,...,m—~1)00000 (5.10) 00 Oap = (1 — gp—1)p,
(»=1,2,3,...,m—1)0000000 (59)0 (5.7) 0000000
09w D0000000000000A,>0, (n=1,2,3,..)0000000 (5.9)
Doooo

_gp

gbooooobooboobooooo O

O000000oooooO (.7)Doboooooo

1z (L—=g0)gi/z% (1 —g1)g2/7?
o 1 - 1 o

0000001/z0000001/22=:,000000000000000000 [Wa40]:

00 5.8.00 (0,1) 0000 Hausdorf OO O OO OO

1
,up:/ uPdp(u), p=0,1,2,... (5.11)
0
gtddodoudooouooouoouoooa

o — 1% + prpz® — - - (5.12)

gooodno
LO‘ (1 —g0)g1] (1—91)92\+'._
11 11 1

0000000000000 >000000<g,<1, (p=0,1,2,...)0000

(5.13)

gboooboboboboboobooboobooboobooobooboboobooan
gboobgoobooboobobooboooboo

00000000000 (—oo,+400)00000 Hamburger 00000000000
uboooodobooboooboooboooboobobobbobooboobobooooboo
0000000000000 00000000000 [Wa48, pp.325]0 [Ha20)0 00O
ugboogn
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RN 5.9.DDD{cp}gonDDDDDDDDDDDDDDDCO:1DDDDDDDDDD
0 (0,+00)0000000OOOOOO

+oo
cp:/ uPdo(u), p=0,1,2,... (5.14)
— 00
O000000000000000 ¢(uv)D000OODODOOO
CO Cl DY Cp
A= 2T P S p=0,1,2,.. (5.15)
& Cp+1 " Cp

uboboooobooooobon
gbooboboobuooboboobbooboobbooobooan

00 5.10. 0000000 (5.14)0000000000¢(—0c) =0, ¢(u) = [¢p(u+0) +
d(u—0)]/2, (—oo <u < 400) 00000000 ¢(u)000100000000000
000000000000000000000000000000

000000 Hamburger 000000000000 (—oo,+00)0 00000000
0000 Stieltjes1 0000000000000 0O0O0O0OOOOOO [StY4a):

oo 5.11.DEID{cp};‘;ODEIDDDDDDDDDDDDDDDD[0,+OO)DDDDDD
ooooon

+oo0
cp:/ uPde(u), p=0,1,2,... (5.16)
DDDDDDDDDDDDDDDOQS(U)DDDDDDDDD
C1 C2 o Cptl
Q=2 S 7 P S0 p=01,2... (5.17)
Cp+1 Cpt2 -+ C2pitl

gboboobognoog

00000000000000000 [Wa4s, pp.327]00000000

0000 Stieltjes 0 000 Stieltjes 10 000000000000000000000
000000000000000000000000000000000 [Wa48, p.329]
0 [St94a) 000000000

00 5.12. O {¢};2,000 (5150 (5.17)00000000000000000O0O0
00 Y (ep/2PT) O Stieltjes 0000 O

———— e — — ... 5.18

|k12 ‘kQ |k32 ’k4 ( )
000000000000 Stieltjes0 000000 (b.16)00000000O0O0OOOOO
DkaDDDDDDDDDDDDDD

goboobbobooooooooobbbbooooooooboobobobboooooobooo
gbboobuodgboobobodobouobbooboobboobooaboa
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060 Gaussl [0

OU00D000GauwssUO0O0O0OOO0ODOODOOOODOODOOOODOODOOOO Gauss
OO00D0020000000000000000000 StieltjessD DO OD OO Gauss O
0000000000000 00000O0O00000O00 [Frh6)000000000O0OO0O
0000000000000 00000000000 ([MeSc61, Ku02]D0)ooooo
000000000000000000100000000000 (1—gp,-1)gp20000
googooo

6.1 OOOOOO GaussO OO

000000000000000ebeCO0000c¢ {0,-1,-2,-3,...}000

2. (a)n(b)n n
F(a,b,c;2) = ;)Wz
ab  ala+1)b(b+1) ala+1)(a+2)b(b+1)(b+2)
:1+?Z+ clc+1)-2! &+ clc+1)(c+2)-3! ’

(6.1)

O00000000000(a), 0 Pochhammer 0000000 (a)g :=10(a)pt1 := (a)p(a+
n), (n=0,1,2,...)000000000000000000000OO0O0O0OO0O0OOOa
000 be{0,-1,-2,...} 0000000000 Fla,bez) 000000000000
UddoccoUdbtbooouoouobbdooobobbobboo 1bbbbooooon
0o0o0o00oooooooooooooooooooooooooooood

O 6.1
F(1.1.2 1 S log(1
(1,1,2; —2) = —54‘?—14‘"'—;0%( + 2),
1 9 1 3 L
F(—k:,l,l;—z):1+kz+§(k—1)z +8(k—2)(k:—1)k:z +---=(142)",
P 113 9 13 3 5 5 . ]
zZ - 5757572 _Z+62 +@Z +mz +"'—&I'CSIH(Z),

7 113 9 22 B 7 .
x =1, —z _z—§+g—7+~-—arcan(z).

(6.2)
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00000 (6.1) 0000020 2/a000a—o0c0c00000

o . b bb+1)22 bb+1)(b+2)23
(b¢2) = +Ez+c(c+1)2!+c(c+1)(c+2)3!+

(6.3)

gbooooobooboobooboobooboboobobobooboboooonag
000 (6.3) 0000020 2/6000b—o0co0000O

v . 1 1 22 1 23 64
(¢52) = +Ez+c(c+1)2!+c(c+1)(c—|—2)3!+”. (64)

000000000000 (6.1) 0000020 cz000c—o000000O

22 23
Q(a,b;z):1+abz+a(a+1)b(b+1)§+a(a+1)(a+2)b(b+1)(b+2)§
O000000000bO0o0oo0oOoUbeOOnOObe{0,—-1,-2,...} 0000000
gbooooooooobon

00000000 (6.1) 0000 GaussOOOOOOOOOODOODOODOOODODODOO
gggoogao :

+--- (6.5)

a(c —b)
F(a,b,c;2) = Fla,b+1,c+1;2) — e 1)zF(a+ L,b+1,c+2;2). (6.6)

oboboobooooobon

F(a,b+1,c+ 1;2) 1

F(a,b,c; 2) a(c—b) Fla+1,b+1,c+2;2) (6.7)
e+ 1)Z F(a,b+1,c+1;z)

00000 (6.7)0000 «0b00000O0OOKOB+100cO c+10000000O0
goo

Fla+1,b+1,c+2;2) 1

Fla,b+1,c4+1;2) (b4 1)(c—a+1) Fla+1,b+2,c+3;2) (6.8)
e+ 1)(c+2) ZF(a—i—l,b—f—l,c—}—Q;z)

000 (6.7)0(68)0 0000000000000 GaussOOOOOOOOO [GaT76]:

a(c—b)z b+1)(c—a+1)
Fla,b+1,c+1;2) 1 cle+1) (c+1)(c+2)
F(a,b,c; z) T 11 a 11
(6.9)
(a+1)(c—b+1) b+2)(c—b+2)
(c+2)(c+3) (c+3)(c+4)
il - i
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0000 {e,}0 —2000000000

o (a+p)(c—b+p) . _(b+p+D(c—atp+1) P
P oy er2p 1) T cr2p+ Detr2ptr2) ) P U
(6.10)
000000000 n=0,1,2,...00000
. Fla+nb+n+1l,c+2n+1;2)
2n(2) = Fla+n,b+n,c+2n;2) ' (6.11)
Fla+n+1,b+n+1,c+2n+2;z) '
Pont1(z) =
Fla+nb+n+1,c+2n+1;2)
oOooood
1
P,_ = =1,2,3,... 6.12
n 1(25) l—anan(z)’ n ) 4y Dy ( )
D0D00Gauss 000 (6.9) 00
F(a,b+1,c+1;z)_17\_@12‘_@22‘_”._ an—12| (6.13)
F(a,b,c;2) BT 1 1 —anzPy(2) ’

000000000 keNOOOOODay,ag,...,a51 #00000a,=0000000
F(a,b+1,c+1;2)/F(a,b,¢;2)0 200 000000000Gauss000 (6.13)0000
000000000000000000p=1,2,3,...00000a,#000000A4,(2),
By(z)0 Gauss00D (6.13)0 p0000000000000000

Fla,b+1,c4+1;2)  Ap(z) — anzPo(2)Apn—1(z)

F(a,b,c; 2) " Bu(2) — anzPy(2)Br_1(2)

googoobooboobooon

Fla,b+1,c+1;2) An_i1(2) ajas - ap 12"

F(a,b,c;2) Bn_1(2)  Bn_1(2){Bn(2) — anzB,_1(2)P.(2)}

0000000 n—-1000000 Ap—1(2)/Bn-1(2) 00 Gauss 00 O F(a,b+ 1,¢ +
1;2)/F(a,b,c;2) 00000 nO0 000000000000 OOODOOOOOODOODOO
00000000000 0D0000 GaussOOOODOODOOODODOOODOODODODOO
googooo

O0 Gauss DOOODOOD0O0OO00O0ODO0OD0GaussO0O00OODOODOODOODODOOO
oogooooooooo :

00 6.2. ([Th67, Ri63, VI01b]) Gauss D00 (6.1) 0000000000000 C\[L, o)
D00000000000000 Fa,b+1,¢+1;2)/F(ab,c;z)00000000000
O F(a,b+1,¢+1;2)/F(a,b,c;z) 000 C\[1,00] 000000000000 GaussO00O
0000000000000 0000000oDooUnO KcC\[l,eo)OOODOOODOO
0000000000000 0000000000000 GaussODODO (6.1)00000O
ggon
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go. ogo

_ , (a+p)(c—b+p) o (b+p+D(c—a+p+1) 1
lim a, = lim = lim = -
p—+00 p—o (c+2p+1)(c+2p+1) p=oo (c+2p+1)(c+2p+2) 4

O00ooooodo4.130200000000000000000000COO00O00O10
Ooc0O00OO0OO0O0O0O0ODOODOODOODOOODOOO4.12000000000000000O0
0 GaussOO OO OOO F(a,b+1,¢+1;2)/F(a,b,c;2)0000000000Gauss000
000000000000 000000000000000F(a,b+1,c+1;2)/F(a,b,c;2)

gooboooooobooooo [
god
c—a+p c—b+p
= = — =0,1,2,... 6.14
92p C+2p ) 92p+1 C+2p+1’ p y Ly &y ( )
ogoooad
Fla,b+1,c+1Lz2) 1] (I-go)gizl  (1-g1)g2z| (1 - g2)g32] (6.15)
F(a,b,c;2) |1 11 11 11 '
Ub0o00o00odbv=0000cO c—-10000000GaussODOO0
a c—a cla+1) 2(c—a+1)
-z 2 2 2
1] ¢ cle+1) (c+1)(c+2) (c+2)(c+3) (6.16)
F(a,l,¢;2) = — — — — - - —
L 1 1 1
00000000000000000000 {4}0 200000000
(a+p)ctp-1) (p+1)(c—a+p)
bops1 = : — . p=0,1,2,.... (6.17
S T s T A (S ) (o TR M (047
000 Gauwss0O0 (6.16) 00000
P N W =0,1,2 (6.18)
2p—1—c+2p_27 2p_c+2p_17 bp=41,2... .
gooogad
1 hiz 1 —hy)haz 1 — ho)hsz
F(a,1,¢;2) = | 1|—( 1)2|—( 2)3’—-0' (6.19)

TR il il

00 (6.14)000000<g,<1, (p=0,1,2,...)0000000 1.190000000
0oooooooO

F(a,b+1,c+ 1;2) 1 1—go
9 Fa,b,c;z)  2—go| ~ 2—go
(6.20)
c—a Fla,b+1,c+1;2) c - a -1
c F(a,b,c;2) e+l ctad 12l =
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obobobdbz=—-z,a=b=1,c=200000

1 F(L2.3:-2) 2 1
2 FLL2 ) 353
2(z —log(1+ 2))
1 2
_. 22 — <=
2 log(1+ z) 373
2
z —log(l+ z) 2<1
zlog(l1+2) 3|= 3
ugoooobobobobobotbooooooad
il < |log(1+ z)|.
1+ 2| —
ggad
gl  (1=g0)g1z| (1 —g1)g2%|
f@ =gttt
googono
1—f@)_1—gd+gd1—mﬂﬂ+mﬂ—yﬂd
1+ zf(2) 11 11 11
ooooooboboboboooooo 1.19000goon
6 1 |10

T+2f(z) 2—(1-go)| = 2—(1—go)

000000 f(2) = (z—1log(1+2))/zlog(1+2)000000000000000000

log(1+ 2)] < || - 7
(0] zZ Zl s —.
& - 114 z|
gdono
= g+ o) <l AL < (6.21)
o z 2l — 2] < 1. )
11|z = "% =Ty

000 (621) 0000000000000 00O0OOOOOOOOOOOOO0O [MiVa70]0

6.2 0UOOOO

0 (6.2)00Gauss0 00 (6.16)000b=00000000000000000000
O00ooooooooooooon
z| 12z 1%2z] 222|222 3%
TR TR T T e T

(6.22)
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1-(1+k) 1-1—=k) | 2-2+k) | 2-(2—k)
RO I O S P T O I B .
(+Z) —H—|T+ ’1 T |1 T |1 T |1 |"‘,(' )
2l 1-2% 422 922 1627
arctan(z) = —+ + + + +-- (6.24)

T3 5 |7 9
DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD6.2DDDDDD2DDDDD(C\[—OO,—1]
000000000000 C\[4,i-00]U[—i-00,—i]00000000000000O0

1 3 142
2 F(=,1,2:22 | =log
2°72 1—=z2

| 1+z2 2z 1-2% 422 927 695
C\1—2) "B BT (6.25)

goog

000000000 C\[-o00,—1]U[l,00] 0000000000000 (6.22)0(6.24) O
0oooooo

z dt P 111 1 n
/0 1o A\ttt

z| 1227 n?z" (n+1)%"  (2n)%2"|  (2n+1)%27
“H At T erl T Bt T THmt1l T P+l o

(6.26)

000000000000 en=1,2,3,...000 00000000000 [—o0,—1]0
gooooooooooo
GaussOOO (6.9) 000

arcsin(z)  zF (3,3, 3;2%)
J1_.2 F(L _1I1 .2
== (3:—32:7%) (6.27)
z|  1-22%  1-222] 3-42% 3-42%] 5.627%
o3 B 7 ]9
Dooooooo
1—k2-k3
(14 2)F — (1 —2)k By 2 272
R L (e Y P A
F == = 22 (6.28)
2 7 22
kz k2 —1)22 k? — 4)22 k2 —9)22
_ ke )27 ( )|+( )I+
1 3 |5 |7

000000000000000 C\[-o,—1]U[l,c] 00000000 OOOOOOOO
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00000 (6.28) 0000020 2/(>—1)00000000

1\ L2 1R 4K 9k 20
-1 " lz—k 3z bz |1z (6:29)
00D N
iz+1\' iz+1 1
- =exp | ik-log | - =exp | 2k - arctan | —
1z —1 1z—1 z
O000zO0+wx=OO0kO¢kODOOOOOOO
- . 2k 1+KY 44K} 9+ K 6.0
P sarctan z> B +]z—k+ 132 * %3 * |72 +oeee (6:30)
oo
(1 +itan(@)* — (1 — itan())*
tan(kg) = —i - , .
(1 + i tan(@))F + (1 — i tan(@))*
00000000 (6.28) 0000020 dtan(p) 00 00O0OODODO
ktan(g)]  (k* —1)tan’(¢)|  (k* —4)tan®(¢)| (k* —9)tan*(9)|
tan(ko) = - - - -
1 3 5 |7
(6.31)

00001000000000000C\[-1,1]0002000000000000 C\[—4,i]
0000000D000000000 —7/2<R(¢)<7/200000000000

6.3 UUOOO

GaussOOO (6.9) 0000020 z/a000000a—o0cc00000

c—b b+1 c—b+1

z 2 2z
db+1,c+1;2) 1] cle+1) (c+1)(c+2) (c+2)(c+3) 6.3
= R | TR

O000000000000000 GaussOOOOODODOOO®(,c;2) 00000000
O0GaussO OO (6.32)0000000000000O0ODOO0O 00000000000
00000 412000 4.130000000000000 KcCOOOGaussOQOOOO4doO
ugdaoooboobbobbodoooogn
GaussO OO (6.32)00000b=000000
1] =z 1-z| cz| 2.z (c+ 1)z

Bl es) = o2 _ - e 6.33
(1,¢;2) T e ol o2 o3 erd (6.33)

ooo
L T I T

L o T S B S AT 6.34
e I |1—|—‘2 |3+2 ‘54- (6.34)
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00000000000 CO00000000
000 (640000000

z z z
U(e4+1;2) 1] cle+1)| (e+1)(c+2)] (c+2)(c+3)
D

000 Gauss U0 O O0O00O0O0O0O0O0GaussO00O0O (632) 0000020 2z/60000

b—oolUOUOODUOOOODUODOODODOODO

0000000000000 00000000 Ju(z)O0O

)k (z/2)% 2\"
()zk. - (2)

gbooboobooboboboobo

(6.35)

—2/4)"
K- (n+ k)

WE

i

0

(n—1)!
<R n+k—D
Dooooo
<><(/>)()
Dooooo
z n—1 22
Jooi(2) (420'Q<n*_4> o 1

1
Jn(2)  (z/2)m 2\ 2 22
W-\I/<n+l;—4> lIl<n—i-1;—4>

v -
T, —Z

—2%/4 —2%/4 (6.36)
2n nn+1)] (n+1)(n+2)
z 11 11
z 22/4 22/4
on  2(n+1) (n+1)(n+2) (n+2)(n+3)
Tzt 1 B 1 B
0000000000000 00000b00O00 coobooooooao
) A1 v 3 22
sin(z) = §+§ F—i_ =z i
22 2t 56 1 22
COS(Z):l— +E—a+ =V 5,—2
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god

T 3 22
2 4 2| 22| 22| 2
tan(z) =2 ———F=———— — — — — e (6.37)

O0000000000000204:00000000tan(iz)=4-tanh(z)00000000

tanh(z)zz—’—l—ziy—i-i’—i-i’—i---m (6.38)
BB T

0000000000 Lambert U OO ODOOO

64 U0UODLDOOOOOOO

GaussOOO (6.9) 0000020 —cz000000c—o000000O0O

Q(a, b; —z) 1] az| bz| (a+1)z] (b+1)z]

Qab-L—2 N1 O 71T T

T (6.39)

000020000000000 GaussOOOOOOOOOOOOOa,b¢{0,—-1,-2,...}0
ooobooobobooobbg z=000000000000O00D0DOO0ODDOOO
O00000b=100000RQ(a,0;—2)=10000

1] az| 1-z (a+1)z] 2z

Qa,l;—2)= —+ — 6.40
(a,1;—2) I ‘1+ i + T + T + ( )

gboboobob20uobooboobooonooboooobooboboboobobobonoo
obooooooooon

00 6.3. ((Wadg]) A, BC COOO000000000000000 GaussOO0O (6.39)
OD000a€Ad,beB, z€(0,6)000000000000000006>0000000

00.000A,BcCOD0000O0O0OOODO0OO0O0ODO0O00S>000000000
a€A,beB, 2€(0,0)00000(at+p)z, (b+p)2000000000 {|2|-R(2) < 1/2}
000000000000 211000000000000000000 O

00 6.4. ([Wad5]) a,be COOOK c C\[-00,0)00000000000000000
D00Gauss 000 (6.39)00(000000000000)KO00000000000
000000000000000000 KOOOOOOOOOOOOOO0000000
D00000Gauss000000000000000000000000000000O0O

gboooobooboobboobooobooboon
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1| aft|  ast|
DD6&(@MW&D&%%DDDDH+TT+TT+MDDDDDDDD@DDD
h>0000000

laz| = R(aj) < 2h*(1—gp1)gp, 0<gp1 <1, p=1,2,3,... (6.41)

ubobooboogbbooboos-0booboon

2 s T

O00000000A=00000000 KODODO (642)00000000O0ODODODOO
OOA>00000000 KODOOOOOOOD

1 s s
t] < 2—}12(1 + cos(2¢)), 5 < P < > arg(t) = —2¢ (6.43)

ubooooooobooooooooobogooDoog

(a) 00 peNODOOOa, =0,
(b) D0DO000 peNOOO e, #0000k =1,a2 = 1/kpkps1, (p=1,2,3,...)
00D0000Xk| 00000

gbobogoooboboooobobuobo0o Kboooooobooooooobo
0 Xk, 0000000000000000000O000O0000000O0 KOOOOooo
0000b00o00ooob0oDooobO0obooDoobo0teKOOOOOoOoooooOO
ubbogoboodan

obooooe640000

00.0004,BCcCOO0O000D000000000A={e},B={p}0000000
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